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Zuchtwerte aller vollstandig gepriften Kéniginnen mit dem Jahrgang 2021
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121 10176 2021 104 87 8 101 97 92 90
50 121 10179 2021 103 96 98 101 103 87 99
50 121 10186 2021 113 91 93 105 96 84 101
50 121 10194 2021 101 95 95 99 105 91 96
50 121 10196 2021 111 95 97 104 104 85 103
50 121 10200 2021 107 88 90 104 102 84 96
50 133 10133 2021 111 92 96 108 109 101 103
50 133 10135 2021 104 105 110 104 115 99 110
50 133 10140 2021 110 90 94 109 106 98 101
50 133 10141 2021 109 87 91 108 116 95 97
50 133 10142 2021 108 96 101 108 109 108 105
50 133 10149 2021 120 79 86 116 107 104 101
50 133 10162 2021 114 93 99 111 111 101 107
50 133 10095 2021 100 82 80 100 104 81 83
50 133 10111 2021 105 93 94 104 110 84 98
50 133 10121 2021 93 101 100 99 105 83 97
50 133 10127 2021 99 95 96 101 105 81 96
50 133 10137 2021 97 101 100 97 108 83 98
50 135 50384 2021 92 100 98 91 104 99 92
50 135 50388 2021 91 93 90 89 98 90 84
50 135 50395 2021 94 98 96 93 101 86 92
50 135 50419 2021 93 89 86 91 99 90 82
50 140 50131 2021 106 103 105 97 106 97 105
50 140 50134 2021 108 93 95 102 103 101 99
50 140 50138 2021 104 102 102 97 107 99 102
50 140 50147 2021 107 97 99 104 106 100 103
50 140 50250 2021 94 101 101 94 109 94 95
50 140 50262 2021 103 107 108 94 107 94 105
50 140 50269 2021 106 98 99 100 106 89 101
50 140 50276 2021 107 97 99 100 103 99 101
50 50 40022 2021 97 100 95 94 94 90 94
50 50 40056 2021 94 101 94 8 94 83 89
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50 144 40059 2021 89 94 8 83 89 91 78
50 144 40061 2021 93 107 100 92 94 96 96
50 144 40067 2021 96 97 90 91 95 83 88
50 144 40068 2021 89 102 94 83 94 90 86
50 144 40069 2021 93 101 95 87 94 89 90
50 144 40070 2021 101 97 92 97 94 90 94
50 144 40003 2021 116 102 106 114 90 96 117
50 144 40004 2021 112 100 102 112 90 96 111
50 144 40006 2021 120 96 100 117 90 101 115
50 144 40008 2021 109 105 107 111 92 100 115
50 144 40010 2021 114 101 104 113 94 94 114
50 144 40011 2021 109 102 104 109 90 96 111
50 144 40260 2021 114 98 101 113 92 90 111
50 144 40261 2021 114 96 98 111 92 96 109
50 144 40269 2021 103 104 105 107 88 93 108
50 144 40159 2021 92 90 86 95 98 89 83
50 144 40160 2021 91 96 92 94 97 92 88
50 144 40301 2021 105 98 98 105 104 97 103
50 144 40304 2021 106 101 102 104 99 96 106
50 144 40314 2021 100 104 103 101 104 94 104
50 151 40299 2021 97 102 101 100 99 95 100
50 151 40313 2021 96 102 99 98 99 95 97
50 151 40408 2021 106 98 98 106 98 97 103
50 151 40413 2021 106 96 96 107 99 95 102
50 151 40415 2021 102 98 97 102 100 98 100
50 151 40434 2021 96 99 97 101 97 91 97
50 176 70501 2021 97 105 104 93 95 104 99
50 176 70504 2021 111 98 98 101 94 104 104
50 176 70506 2021 109 106 108 108 93 104 114
50 176 70507 2021 105 92 91 98 95 104 94
50 176 70508 2021 96 106 106 93 95 104 101
50 176 70509 2021 105 100 100 101 94 104 103
50 176 70511 2021 115 99 101 109 95 104 111
50 176 70513 2021 113 97 99 109 89 104 108
50 176 70515 2021 107 104 107 108 99 104 111
50 176 70518 2021 111 99 100 103 100 104 106
50 176 70522 2021 105 101 100 98 98 104 102
50 176 70524 2021 100 104 103 98 100 104 102
50 176 70526 2021 112 93 95 105 95 104 102
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50 176 70527 2021 109 100 100 104 100 104 106
50 155 50082 2021 100 103 104 101 105 95 104
50 155 50090 2021 91 107 105 95 105 96 99
50 155 50361 2021 98 105 105 99 106 99 103
50 155 50368 2021 99 102 102 101 108 97 102
50 155 50375 2021 98 103 102 96 106 94 100
50 155 50382 2021 98 95 94 99 101 90 94
50 159 30118 2021 90 106 106 99 106 105 101
50 159 30119 2021 88 103 101 102 104 104 97
50 159 30120 2021 84 104 103 95 104 113 94
50 159 30121 2021 89 105 105 101 102 105 100
50 159 30134 2021 86 104 101 91 100 110 93
50 162 50190 2021 86 104 99 86 102 95 89
50 162 50192 2021 81 114 108 85 102 96 95
50 162 50197 2021 95 109 108 96 101 92 104
50 162 50200 2021 98 103 102 97 87 89 100
50 162 50201 2021 88 109 106 90 97 92 97
50 162 50284 2021 94 104 103 94 98 96 98
50 162 50295 2021 98 104 103 94 100 90 99
50 162 50299 2021 84 112 109 88 100 88 97
50 162 50300 2021 88 105 102 89 101 94 93
50 175 30131 2021 104 98 99 103 102 110 102
50 175 30133 2021 111 84 84 108 109 114 94
50 175 30134 2021 110 90 91 107 101 113 99
50 175 30143 2021 100 92 91 101 105 113 93
50 175 30145 2021 108 93 93 104 103 118 99
50 175 30146 2021 102 97 96 100 103 105 98
50 175 30147 2021 110 94 96 108 106 108 103
50 175 30185 2021 107 89 89 106 102 119 96
50 181 10230 2021 106 95 95 95 115 97 96
50 181 10231 2021 108 93 95 100 111 86 99
50 181 10234 2021 116 8 86 100 107 87 94
50 62 70702 2021 102 103 106 102 96 115 106
50 62 70704 2021 107 106 111 106 90 107 114
50 62 70707 2021 103 105 108 101 92 112 108
50 62 70714 2021 106 102 107 106 97 112 109
50 62 70715 2021 107 110 115 107 100 109 117
50 62 70717 2021 118 91 97 111 92 118 108
50 66 70104 2021 103 95 94 93 109 101 93
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50 66 70115 2021 96 103 100 86 104 101 93
50 66 70116 2021 98 105 103 88 100 101 98
50 66 70123 2021 90 108 105 85 106 101 95
50 66 70129 2021 99 102 102 97 109 101 100
50 66 70136 2021 95 95 94 91 118 88 89
50 66 70137 2021 93 109 107 86 102 101 98
50 66 70138 2021 93 109 106 85 104 101 97
50 66 70140 2021 91 111 109 87 108 101 100
50 66 70144 2021 99 102 99 91 110 101 96
50 66 70146 2021 92 103 102 95 107 101 96
50 66 70002 2021 85 111 107 81 105 101 93
50 66 2021 86 114 111 96 91 104 103
50 66 70004 2021 90 116 116 101 92 104 110
50 66 70009 2021 85 122 120 92 91 104 109
50 66 70014 2021 80 122 119 89 83 104 104
50 66 70023 2021 89 117 116 94 87 104 107
50 66 70024 2021 76 126 122 83 93 104 103
50 66 70026 2021 77 128 124 85 92 104 106
50 66 70033 2021 96 110 110 95 91 104 105
50 170 70309 2021 87 125 126 96 95 109 115
50 170 70311 2021 86 117 116 96 74 109 107
50 170 70314 2021 87 117 117 96 94 109 108
50 170 70348 2021 86 116 116 96 91 109 107
50 66 70051 2021 89 122 123 100 100 105 115
50 66 70054 2021 89 117 117 99 91 105 110
50 66 70056 2021 92 113 115 104 93 105 110
50 111 30214 2021 96 103 102 96 102 96 99
50 111 30216 2021 98 108 108 97 109 104 105
50 111 30217 2021 94 109 106 93 111 103 101
50 111 30218 2021 100 109 108 99 110 96 107
50 111 30219 2021 107 103 105 104 110 88 108
50 111 30220 2021 98 108 108 96 117 103 104
50 111 30221 2021 110 96 98 102 110 86 103
50 111 30226 2021 107 103 105 103 112 105 108
50 111 30228 2021 105 107 110 102 116 101 111
50 8 40371 2021 108 92 90 103 93 89 97
50 8 40372 2021 100 95 93 98 93 87 94
50 8 40373 2021 94 95 90 94 93 87 88
50 86 40381 2021 95 98 95 99 93 93 94
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50 86 40382 2021 91 94 89 97 93 87 87
50 86 40484 2021 96 101 98 99 93 91 97
50 86 40489 2021 111 76 75 109 93 89 87
50 86 40493 2021 84 102 97 85 93 79 86
50 86 40183 2021 91 102 99 96 95 85 95
50 86 40364 2021 102 96 95 104 94 90 98
50 86 40383 2021 109 89 89 109 95 83 98
50 86 40384 2021 104 90 89 103 95 86 94
50 86 40487 2021 102 93 92 105 90 85 97
50 86 40488 2021 100 102 101 102 94 86 102
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110 7640 2021 92 93 94 104 91 94
51 110 6296 2021 92 103 103 106 95 100
51 110 8339 2021 98 104 105 106 95 101
51 110 5001 2021 97 101 101 105 91 97
51 110 4742 2021 95 100 99 104 98 100
51 110 5645 2021 100 102 101 105 103 104
51 122 2167 2021 95 97 99 107 91 96
51 122 5932 2021 99 72 77 101 93 88
51 122 2036 2021 99 100 103 105 90 98
51 122 4528 2021 97 92 95 95 91 93
51 122 3532 2021 97 94 96 103 95 97
51 122 2652 2021 91 92 94 101 96 95
51 122 4765 2021 99 93 96 103 91 95
51 122 2710 2021 94 86 95 104 95 95
51 122 1146 2021 95 83 88 99 96 93
51 122 6425 2021 97 80 87 102 91 90
51 122 2640 2021 101 91 93 104 87 93
51 122 4188 2021 101 90 90 101 89 92
51 122 3020 2021 98 78 78 97 82 84
51 122 5280 2021 97 92 92 102 81 89
51 122 1307 2021 102 88 87 102 88 91
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51 122 8527 2021 99 88 88 101 88 91
51 122 3975 2021 96 87 87 99 8 89
51 122 3721 2021 99 96 92 98 8 01
51 122 1407 2021 92 77 80 9 87 85
51 122 5577 2021 99 97 96 103 79 90
51 122 2371 2021 97 90 89 104 8 91
51 153 1490 2021 75 104 101 104 96 96
51 153 8298 2021 78 99 97 107 91 93
51 153 1005 2021 77 100 98 105 92 94
51 153 5890 2021 76 99 97 105 95 94
51 153 4243 2021 77 95 95 107 95 94
51 153 3618 2021 77 100 98 105 94 95
51 153 8048 2021 74 96 95 103 90 90
51 153 2474 2021 76 100 98 105 91 93
51 153 7287 2021 79 102 99 101 94 95
51 153 1158 2021 76 93 93 100 94 92
51 187 8918 2021 79 92 87 111 95 93
51 187 3021 2021 76 100 97 111 94 95
51 187 3631 2021 77 92 90 107 89 90
51 187 8650 2021 80 96 94 108 94 94
51 187 2020 2021 79 91 89 113 88 90
51 187 8344 2021 78 93 91 105 91 91
51 187 5198 2021 79 95 89 103 88 89
51 187 5970 2021 78 89 8 106 88 88
51 187 2445 2021 78 94 91 110 95 93
51 24 4990 2021 101 106 103 110 97 103
51 24 1259 2021 95 97 92 109 99 99
51 24 4586 2021 101 103 100 110 94 101
51 24 6821 2021 97 105 100 110 101 104
51 24 4711 2021 100 96 95 108 101 101
51 24 5025 2021 100 99 95 109 100 102
51 24 6499 2021 95 102 98 109 98 100
51 24 1755 2021 91 94 83 119 104 100
51 24 3490 2021 95 103 99 109 101 103
51 24 7401 2021 96 99 97 110 101 102
51 25 616 2021 89 8 84 100 88 88
51 25 625 2021 93 8 83 101 89 89
51 25 653 2021 88 8 84 100 87 87
51 25 667 2021 91 90 88 102 83 88
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51 25 601 2021 95 8 83 100 92 91
51 25 606 2021 91 81 8 98 91 88
51 25 650 2021 101 89 86 102 95 94
51 25 664 2021 94 8 83 100 90 90
51 48 3271 2021 9 78 79 91 8 82
51 48 7834 2021 92 67 69 96 87 81
51 48 7751 2021 91 74 73 99 82 81
51 48 7881 2021 95 82 81 102 84 86
51 48 6238 2021 94 83 83 97 88 88
51 25 4488 2021 93 95 87 95 111 101
51 25 2134 2021 97 105 105 96 103 103
51 25 6800 2021 92 104 102 98 102 101
51 25 1217 2021 88 101 100 96 112 104
51 25 3159 2021 88 103 102 99 109 104
51 25 3453 2021 91 99 98 96 103 100
51 25 7687 2021 97 104 103 99 108 105
51 25 7889 2021 96 100 103 95 100 100
51 25 4911 2021 96 105 103 96 109 106
51 28 4620 2021 95 102 98 110 98 101
51 28 233 2021 89 98 93 106 98 97
51 28 5711 2021 84 98 93 103 93 94
51 28 7041 2021 84 91 89 102 93 91
51 28 1483 2021 91 96 93 98 92 93
51 28 5869 2021 87 99 94 110 99 99
51 28 1425 2021 88 95 90 104 96 95
51 28 5524 2021 90 92 88 103 94 93
51 28 7784 2021 8 98 96 101 95 95
51 28 7611 2021 8 96 92 103 99 97
51 28 7817 2021 8 97 91 106 100 98
51 78 4 2021 93 95 95 100 96 96
51 78 12 2021 95 95 95 100 99 98
51 78 48 2021 97 94 95 101 96 97
51 78 72 2021 91 95 95 100 97 96
51 78 78 2021 95 95 95 100 95 96
51 78 44 2021 94 96 96 100 96 97
51 78 96 2021 96 9 9 101 91 95
51 90 1 2021 90 95 95 100 90 92
51 78 30 2021 8 94 92 93 106 98
51 78 45 2021 8 94 92 93 101 95
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51 90 29 2021 86 94 92 93 97 93
51 90 49 2021 91 95 93 95 106 99
51 90 51 2021 87 95 92 94 101 95
51 90 52 2021 90 95 93 94 103 98
51 90 62 2021 83 94 91 93 104 96
51 90 63 2021 82 94 91 92 103 95
51 90 64 2021 85 94 92 93 102 96
51 90 72 2021 88 95 92 94 106 98
51 90 6621 2021 88 97 95 91 104 98
51 90 8810 2021 82 90 88 91 110 97
51 a0 4275 2021 81 97 94 93 102 96
51 90 8425 2021 87 94 92 93 103 96
51 a0 8476 2021 84 94 90 92 105 96
51 90 4763 2021 89 93 93 92 102 96
51 90 21 2021 97 98 94 95 102 99
51 90 73 2021 101 101 100 93 100 100
51 78 6 2021 93 90 89 92 105 97
51 78 7 2021 99 87 88 95 92 92
51 78 8 2021 97 87 88 95 91 91
51 78 53 2021 88 90 89 91 101 94
51 78 71 2021 a0 90 89 91 103 95
51 78 79 2021 92 88 89 94 89 89
51 78 80 2021 98 87 88 95 87 89
51 78 82 2021 87 84 83 88 99 90
51 78 145 2021 87 91 89 91 96 91
51 78 35 2021 95 86 87 94 93 91
51 a0 8 2021 a0 89 88 91 102 94
51 90 60 2021 96 86 87 94 91 90
51 78 7866 2021 88 85 85 81 86 83
51 78 2752 2021 97 85 87 94 94 92
51 78 2269 2021 100 83 86 94 98 93
51 78 3079 2021 96 89 a0 96 94 93
51 78 5033 2021 96 76 78 94 96 89
51 78 4230 2021 97 87 88 95 a0 90
51 78 5366 2021 96 87 88 94 89 89
51 78 7025 2021 97 87 89 95 93 92
51 78 7076 2021 95 78 82 90 91 87
51 78 6512 2021 101 93 94 97 85 91
51 90 98 2021 90 93 91 94 103 97
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94
08
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93
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2021
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8139
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51
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98 110 93
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102
95

101
80
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93
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88

103
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100

98
94

97

102
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90
90
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89
93
90
90

101

107

101

101

101

101

105

2021

77
126
133

93

707
707
707

94
98
75
74
92

2021

52
52

104
82

2021

96

72
73
96

2021

13
13
13
13
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13
13
13
13
13
13
13
13
13
13
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52
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96
100

2021

94
96
90
91

91

2021

97 82

84
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96
96
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103
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103
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84
92

2021

83
90
87
85
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96
96
87
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2021

52
52
52
52

86
92
91

95
101
101
108

80
96

2021

92
100
97
55
56
57

2021

96
106

2021

103

2021

52
52

103
102
97

108
107
107
107
107
108

103

103

2021

2021

52
52
52
52
52

103
103

2021

58
59
60
61

102

97
92
96
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100
102

103
103

2021

2021
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52 13 67 2021 106 103 103 108 96 103
52 22 19 2021 87 97 97 91 96 94
52 22 22 2021 85 96 96 88 92 91
52 22 25 2021 87 101 101 92 95 95
52 22 27 2021 86 97 97 91 94 93
52 22 4 2021 92 94 94 91 95 94
52 22 8 2021 85 94 94 80 94 89
52 22 9 2021 85 90 90 90 95 91
52 15 1 2021 88 91 91 88 93 90
52 15 2 2021 86 94 94 88 99 94
52 15 3 2021 89 94 95 90 94 92
52 15 11 2021 85 101 101 91 98 96
52 15 12 2021 86 94 92 88 95 91
52 15 14 2021 88 94 94 89 99 95
52 15 7 2021 88 96 97 90 89 90
52 23 56 2021 94 102 100 82 97 96
52 23 58 2021 97 99 97 82 98 96
52 23 62 2021 82 76 75 100 89 100
52 23 64 2021 85 81 78 101 88 100
52 23 54 2021 83 81 78 101 89 98
52 23 55 2021 102 98 100 98 103 102
52 23 59 2021 90 94 94 97 97 95
52 23 60 2021 95 97 98 100 104 95
52 24 1 2021 89 72 75 96 82 105
52 24 2 2021 90 73 74 96 81 107
52 24 3 2021 90 96 92 100 91 104
52 24 6 2021 93 84 84 97 82 107
52 24 7 2021 89 92 93 99 83 110
52 24 9 2021 93 80 79 95 90 105
52 26 303 2021 90 96 96 101 87 80
52 26 37 2021 90 96 96 101 85 77
52 26 311 2021 101 106 105 108 96 81
52 26 313 2021 107 103 103 108 96 85
52 26 87 2021 101 103 103 107 96 84
52 26 88 2021 101 103 103 107 87 81
52 26 89 2021 101 103 103 107 97 84
52 26 90 2021 101 103 103 107 92 85
52 100 170 2021 105 103 103 108 96 95
52 100 131 2021 106 103 103 108 96 89
52 100 142 2021 87 97 97 91 96 92
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52 100 149 2021 85 96 96 88 92 89
52 100 128 2021 87 101 101 92 95 87
52 100 132 2021 86 97 97 91 94 99
52 100 140 2021 92 94 94 91 95 87
52 100 154 2021 85 94 94 80 94 94
52 100 135 2021 85 90 90 90 95 90
52 100 138 2021 88 91 91 88 93 94
52 380 7 2021 86 94 94 88 99 102
52 380 51 2021 89 94 95 90 94 104
52 380 37 2021 85 101 101 91 98 107
52 380 38 2021 86 94 92 88 95 106
52 380 26 2021 88 94 94 89 99 103
52 380 31 2021 88 96 97 90 89 92
52 380 32 2021 94 102 100 82 97 103
52 380 33 2021 97 99 97 82 98 106
52 380 35 2021 103 106 104 90 97 106
52 380 21 2021 103 105 101 92 98 108
52 380 27 2021 100 100 97 90 98 108
52 40 102 2021 103 105 103 94 101 85
52 40 111 2021 96 99 95 86 96 88
52 40 114 2021 99 99 98 87 93 89
52 40 117 2021 98 117 117 102 96 89
52 40 119 2021 102 119 118 105 96 91
52 40 105 2021 98 116 115 102 95 86
52 40 106 2021 101 117 116 111 95 87
52 40 108 2021 105 127 126 113 92 83
52 40 109 2021 97 118 116 104 95 84
52 707 220 2021 86 83 80 89 81 87
52 707 239 2021 79 80 79 83 79 97
52 707 241 2021 84 85 83 86 82 96
52 707 242 2021 90 84 84 91 85 97
52 707 67 2021 87 85 84 89 87 90
52 707 71 2021 87 85 84 83 82 94
52 707 76 2021 89 88 87 90 83 93
52 707 47 2021 91 88 87 90 83 104
52 707 17 2021 96 95 95 104 91 100
52 707 43 2021 86 99 98 90 85 101
52 707 20 2021 97 92 95 91 90 104
52 707 61 2021 86 96 96 82 90 104
52 707 10 2021 90 93 93 88 84 97
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52 707 11 2021 101 102 101 96 96 101
52 707 12 2021 92 93 93 91 84 99
52 707 63 2021 95 100 100 95 89 101
52 707 4 2021 91 99 97 91 85 102
52 707 82 2021 94 94 94 90 96 98
52 707 83 2021 101 102 101 100 100 103
52 707 84 2021 107 97 102 94 106 102
52 707 95 2021 102 103 105 98 109 101
52 707 96 2021 100 105 106 98 108 100
52 790 67 2021 93 104 105 96 104 108
52 380 50 2021 88 88 86 92 98 108
52 90 62 2021 99 102 105 96 103 107
52 90 65 2021 95 103 105 96 111 99
52 90 66 2021 105 105 109 99 103 105
52 90 68 2021 100 107 107 96 112 104
52 90 70 2021 102 103 105 96 112 98
52 90 71 2021 87 70 70 88 98 105
52 90 72 2021 88 87 87 88 91 105
52 790 38 2021 88 83 84 87 97 106
52 790 39 2021 85 86 84 87 97 110
52 790 40 2021 86 88 88 88 99 105
52 790 31 2021 87 75 76 83 98 101
52 790 33 2021 89 75 76 83 101 106
52 790 36 2021 85 79 80 83 90 106
52 790 48 2021 83 80 80 83 91 98
52 790 49 2021 87 85 83 98 88 106
52 790 50 2021 97 100 100 102 93 107
52 790 51 2021 95 100 100 101 90 106
52 790 52 2021 100 99 99 102 92 103
52 32 31 2021 96 87 88 98 90 107
52 32 61 2021 99 90 91 100 92 106
52 32 64 2021 102 89 89 99 90 106
52 32 66 2021 94 108 109 96 103 107
52 32 79 2021 91 101 102 99 101 106
52 32 82 2021 93 101 103 99 101 105
52 32 84 2021 93 98 99 97 111 106
52 32 67 2021 93 102 103 98 108 98
52 7 221 2021 88 93 94 97 101 105
52 13 76 2021 94 98 99 99 104 111
52 13 77 2021 93 94 95 98 104 110
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Rassenzuchtorganisationen

50 mellifera.ch

51 SAR

52 SCIV

2* Landesverband Bayrischer Imker e.V. (Prifung durch SCIV)

4** Landesverband Brandenburgischer Imker e.V. (Prifung durch SAR und SCIV)
51** SAR (Prufung durch SCIV)
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